



Семья – это счастье, любовь и удача

Вот и прошел уже 20-й раз праздник «День семьи», отметили широко и весело. Кинотеатр «Восход», казалось, не вместит всех пришедших: бабушек с внуками, родителей с детьми, молодежь – все с хорошим праздничным настроением.

Перед гостями прошел целый калейдоскоп конкурсов и викторин, выступления клоунов и эквилибристов, акробатов и любимых артистов, которые проявили все свои лучшие качества, все поиграли и поработали дружно, «с огоньком». Никто не остался в стороне, так все было здорово и зажигательно. Чувствуется, люди сплотились в большую дружную семью.

Огромное спасибо организаторам праздника – депутатам Муниципального совета МО Константиновское. Действительно, это большое событие для всего нашего района и важное дело для всей нашей страны – воспитание семейных традиций, основополагающих ценностей, нужных и важных для всех нас и наших потомков. Отдельное спасибо за призы и подарки, без которых не остался никто. Дети были просто в восторге! Ура!

В.Г. ШЕРШОВА,
председатель ТСЖ «Тамбасова, д. 30, корп. 2»



Пусть не сохнет памяти река



Супруги Егоровы, Валентина Александровна и Владимир Никанорович, фото из семейного альбома

Валентина Александровна Егорова, ветеран войны и труда, живет в частном секторе микрорайона Володарский. Для нее, жителя блокадного Ленинграда и труженика тыла, эти победные майские дни имеют особое значение и навсегда вошли в ее жизнь как основные исторические вехи семьи и государства.

Восемнадцатилетней хрупкой девушкой встретила она 22 июня 1941 года. В годы войны потеряла старшего брата, дядю. Чтобы поддержать бойцов Ленинградского фронта, как и многие ее сверстницы, встала к станку, работала токарем на военном заводе. В дальнейшем попала на санитарный поезд, выхаживала раненых, спасала жизни в невероятных условиях бесконечных бомбежек и обстрелов. Валентина Александровна до сих пор помнит эти вагоны санитарного поезда, наполненные стопами и болью раненых. И даже семьдесят лет спустя трудно слушать ее воспоминания о Сталинградской битве, и о том сплаве людей и железа, который создал заградительный заслон фашистскому зверю.

Враг рассчитывал на то, что у них опустятся руки, что они перестанут сопротивляться, но у них появилась какая-то невиданная неутомимость в труде. Валентина Александровна рассказала, как в городе, обстреливаемом и бомбардируемом, во вражеском окружении они научились любить и ценить каждую минуту жизни, каждую ее самую простую радость. А после войны как люди ценили домашнее гнездо, его уют и тепло, как стремились к нему! И, несмотря ни на какие разрушения, хозяйственно и основательно переселялись и обустроивались в уцелевших домах, вставляли стекла, оклеивали комнаты новыми обоями!

Ведь это же факт, что почти каждый ленинградец, кроме основной своей профессии, освоил еще и ряд других – не только на производстве, но и в быту. Тысячи и тысячи из них стали «квалифицированными» огородниками, печниками, стекольщиками, лесорубами, водопроводчиками, трубочистами – не гнушась никаким трудом, раз это нужно было для жизни.

А главное – они победили! Блокада Ленинграда и то, как вели себя люди в тех нечеловеческих условиях, – это невиданный в мировой истории образец высочайшего героизма, силы духа, воли к жизни!

Е.Н. ЯНКОВСКАЯ, член Совета ветеранов МО Константиновское

Приходите на праздник!

27 мая в 17.30 при поддержке администрации Красносельского района, депутатов МС МО Константиновское в зале администрации Красносельского района (ул. Партизана Германа, 3) состоится концерт воспитанников Подрастково-молодежного клуба «Ракета» – «Наши таланты – любимому городу».

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ

С 75-ЛЕТИЕМ:

Смирнову Иннесу Алексеевну
Осипова Геннадия Викторовича
Моисеевского
Леонида Александровича
Мазурову Александру Николаевну
Шадринову Майю Николаевну
Михайлову Нину Николаевну
Пономареву Римму Николаевну
Голуб Нелли Александровну
Федулова Игоря Александровича
Боровскую Валентину Семеновну

С 85-ЛЕТИЕМ:

Еремину Клавдию Александровну
Яковлеву Нину Ивановну

С 90-ЛЕТИЕМ:

Исаковскую Валентину Николаевну
Депутаты Муниципального совета
и Местная администрация
МО Константиновское

«Он есть Кронштадта главный знак»

Два года назад (19 апреля) в Кронштадте в присутствии патриарха Кирилла был совершен малый чин освящения Морского собора. Морской собор во имя святителя Николая Чудотворца в Кронштадте, заложенный в 1902 году в честь 200-летия Российского флота, задумали как храм-памятник всем когда-либо погибшим морякам. Военно-морская база находилась в Кронштадте еще со времен Петра I. Храм соорудили за 11 лет, на его закладку и освящение приезжала императорская семья. Строили всем миром, на частные пожертвования, в том числе на деньги моряков.



История Морского собора драматична. В 1929 году его закрыли, сначала переоборудовали в кинотеатр, потом в клуб и концертный зал. В середине 70-х годов о подвигах моряков вновь вспомнили и открыли в храме филиал Центрального воен-

но-морского музея. В 1995 году собор начали реставрировать, но дело шло медленно, пока в 2009 году не создали Общественно-попечительский совет по возрождению храма, который возглавила Светлана Медведева. Реставрационные работы велись

до весны 2013 года, а 28 мая 2013 года состоялось великое освящение собора.

Недавно в рамках празднования Дня Победы в муниципальном образовании Константиновское состоялась экскурсия в Кронштадт и Морской собор. В это историческое путешествие отправились наши ветераны – блокадники, ветераны труда, члены общественных организаций, и оно сразу стало увлекательным, потому что буквально с порога экскурсовод поведала много интересного и познавательного. И по храму она вела нас с большим уважением «к отческим гробам», не упуская ни одной важной исторической вехи морской истории.

Программа экскурсии была насыщенной и продолжительной. Мы не только погрузились в историю Отечества, но и пообщались друг с другом, отдохнули и пообедали. И, несмотря на традиционный питерский день – с небольшой прохладой и дождиком, пребывали в добром расположении духа.

Спасибо муниципалитету за внимание и хорошее настроение.

Г.А. ДМИТРИЕВА,
житель округа, ветеран труда



Благодарна и трудна работа постоянно маму заменять...

Коллектив Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 34 комбинированного вида Красносельского района Санкт-Петербурга» от всей души поздравляет с 55-летним юбилеем воспитателя З.А. Фокину. Зоя Алексеевна своим трудолюбием, профессионализмом, энтузиазмом, жизнерадостностью заслужила всеобщее уважение.

За годы работы в учреждении Зоя Алексеевна проявила себя как грамотный, инициативный в применении инновационных технологий специалист. Она достигла хороших результатов в работе с детьми с ограниченными возможностями. Педагогический опыт З.А. Фокиной был представлен в открытых районных мероприятиях, в электронных средствах массовой информации.

Под руководством Зои Алексеевны дети подготовительной группы участвовали в районном конкурсе детского творчества, проводившегося в рамках Всероссийского конкурса «Безопасность глазами детей» и заняли I место в номинации «Декоративно-прикладное творчество». Воспитанники Зои Алексеевны являются лауреатами городского творческого конкурса для детей и подростков «Я имею право!».

За многолетний добросовестный труд Зоя Алексеевна награждена знаком «За добросовестный труд» III степени, много-



численными грамотами главы администрации Красносельского района Санкт-Петербурга, администрации детского сада.

Дорогая Зоя Алексеевна, дай вам Бог здоровья еще на много-много лет! Пусть работа приносит вам только радость и удовлетворение. Примите от нас самые добрые слова поздравлений:

**Мы вам желаем в день рождения
Улыбок, радостных хлопот,
Здоровья, счастья и веселья
Сегодня, завтра, круглый год!**

Коллеги и друзья

Новое в административном законодательстве

С 1 июля 2014 года начнут применяться новые нормы Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, предусматривающие административную ответственность за:

- организацию публичного исполнения произведений литературы, искусства и народного творчества, содержащего нецензурную брань в процессе театрально-зрелищных, культурно-просветительных и зрелищно-развлекательных мероприятий (ст. 6.26 КоАП РФ);

- распространение экземпляров аудиовизуальной продукции и фонограмм на любых видах носителей, экземпляров печатной продукции, содержащих нецензурную брань, без специальной упаковки и текстового предупреждения (ст. 6.27 КоАП РФ);

- прокат фильма и (или) показ фильма без прокатного удостоверения на фильм (ст. 14.58 КоАП РФ).

Данные составы правонарушений предусматривают административную ответственность в виде штрафа, а также административное приостановление деятельности юридических лиц и лиц, осуществляющих деятельность без образования юридического лица, на срок до 90 суток.

Рассмотрение дел по вышеуказанным составам правонарушений отнесено к компетенции суда.

О.В. ВАСИЛЬЕВА,
заместитель прокурора Красносельского района, советник юстиции

«Внимание – дети!»

С 20 мая по 10 июня 2014 года на территории г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!»

Уважаемые жители Красносельского района! Пора летних каникул – особые дни в жизни ребят, все больше времени они будут проводить на улице, где их подстерегает опасность дорожно-транспортных происшествий. А многие дети останутся без присмотра взрослых.

Статистика показывает, что во время школьных каникул растет число дорожных происшествий с участием детей. Для того чтобы уберечь ребенка от несчастья, необходимо еще и еще раз напоминать ему простую истину: дорогу следует переходить лишь по зеленому сигналу светофора.

С 1 января по 30 апреля 2014 года на территории Красносельского района зарегистрировано 20 (+11) ДТП с участием детей, в которых 0 (0) ребенка погибли и пострадали 16 (+11). 4 (+3) ребенка пострадали по собственной вине – вне зоны пешеходного перехода. Эти цифры не должны оставить равнодушными взрослых независимо от того, кто мы – пассажиры, пешеходы, водители или работники ГИБДД.

Чтобы предотвратить эти трагедии, родители должны знать, где и как гуляют их дети, умеют ли правильно, а значит, безопасно перейти проезжую часть. При выезде за город объясните детям особенности передвижения по дорогам без тротуаров. Обратите внимание на то, где ваши дети катаются на велосипеде или мопеде, а также на роликовых коньках и скейтбордах. Летом резко возрастает детский травматизм и смертность из-за нарушений правил езды именно на этих средствах передвижения.

Особая ответственность в эти дни ложится на водителей. Если в вашей машине находится пассажир, не забывайте, что он доверяет вам свою жизнь. Позаботьтесь о его безопасности: используйте специальные удерживающие устройства, пристегивайте ремни безопасности, не превышайте скорость движения, не нарушайте правила обгона, проезда перекрестков и железнодорожных переездов. Будьте предельно внимательными к маленьким пешеходам.

С.В. САНДОВИЧ, начальник ОГИБДД Красносельского района

«Экомобиль» ждет вас

24 мая 2014 года с 10.30 до 11.30 по адресу: ул. Тамбасова, д. 32, будет производиться сбор опасных видов отходов от населения МО Константиновское с использованием мобильного пункта приема – «Экомобиль».